

中超收官战 恒大派替补

今日下午北京国安主场迎战广州恒大,对手多名主力留在广州

新京报讯 (记者田颖实习生房亮)今日15时30分,工体将迎来中超收官战,北京国安坐镇主场对阵广州恒大。最后一战,在夺冠后毫无压力的情况下,恒大主教练里皮作出了主力轮换替补出战的决定。

经过上一轮的角逐,中超联赛前3名的位置尘埃落定,广州恒大在天河体育场提前卫冕成功。提前一天来到工体,恒大一方面是为了夺冠一身轻,另一方面则要抓住难得的间隙让主力队员休息。此役,张琳芃、郑智、孙祥、孔卡、郜林等多名主力均留守广州。来到工体的恒大队员也放弃了在工体赛前适应场地的训练。

赛前新闻发布会上,里皮表示此番虽有很多主力没有来京,但对于比赛同样是追求胜利的。球队目前的精

力更多放在了联赛结束后的足协杯上,“比赛对于积分榜上的排名已经没有太大意义,所以我们将以替补阵容出战国安,很多主力球员没有来到北京,我希望他们能够好好休息备战足协杯。”对收官战的成绩,里皮显然并不在意,“下周我们有足协杯决赛,我不想让球队的主力球员来这里踢一场意义不大的比赛,我希望他们能够在广州好好休息。”他还表示,这样的情况也是新人难得的锻炼机会,“让替补队员也感受一下比赛气氛。”

谈及国安,里皮表示,本赛季北京最终在积分榜赢得第3,并争取到了亚冠资格,从成绩来看表现是非常积极的。对于记者提出替补出战国安是否会再现上赛季2比5惨败的情形,里皮并没有认同。

■ 帅论

老帕直言恒大待遇特殊

国安是否会列队欢迎对手入场尚属未知

新京报讯 (记者田颖实习生房亮)京穗之战,恒大一方毫无压力,对国安来讲亦是如此。对于对方全遣替补,国安主教练帕切科表示,恒大主力替补相差无几,工体主场仍要全力争胜。

上轮比赛,北京国安客场拿到1分如愿锁定了联赛第3名的位置,凭借和贵州队相互之间的交锋优势确保了0.5个亚冠名额。最后一轮的比赛,胜负对国安的排名已无影响,更多的是看国安能否把今年的最后一场胜利留在工体,为这个赛季画上圆满的句号。

谈到恒大阵容,帕切科也打开了话匣子,“当然,也有个很有趣的现象,他们有7名外援,也有7名国脚,这说明了他们的板凳实力有

多强。”老帕直言恒大本赛季是在赛季中期得到了7个外援的优惠政策,这对其他球队并不公平,老帕说,“如果所有俱乐部在赛季之前都达成了共识,去改变这个政策,我是支持的,但赛季中期去照顾某一支球队,是不好的。”

按照欧洲足坛的惯例,提前夺冠的队伍是会得到对手的列队欢迎出场的。对此,帕切科说:“从我个人的角度来说,我也愿意去祝贺广州,他们的实力和联赛的进程,都配得上冠军头衔。上场赛后发布会上,我已经祝贺了恒大的整个教练团队。”至于是否有欢迎仪式,老帕说,那是俱乐部组织方面的问题。

辽足要“帮”申鑫降级

马林和杨旭对本队保级信心十足

新京报讯 (记者赵宇)今日下午主场迎战上海申鑫,辽宁队只要拿到一分就可以直接保级成功。对于保级,辽宁队上下信心十足,他们的三主教练马林认为球队拥有三大优势。

“第一我们有主场优势;第二我们有积分优势;第三,双方实力比较我们稍占上风,我们的阵容完全整齐,没有伤病号。所以我们有信心打好这场比赛。”马林说。

马林说,辽宁队在比赛中肯定会给申鑫足够的压力,“绝对不能保守,守是守不住的。”虽然在各个方面优

势明显,但马林认为球队也不应该放松,“既然阿森纳和雷丁比赛能从0比4打到7比5,我们也得做好各种预案。”

作为辽宁队的主力前锋,杨旭对今日的比赛显得信心十足,他接受本报记者采访时说:“上一轮输给了恒大,‘帮助’他们夺冠。回到主场后,我们要‘帮助’申鑫队降级。”

“这场比赛是决定我们一年的赛事。”申鑫主帅朱炯说。不过在实德退出的条件下,足协已做好了附加赛的准备,即便申鑫真的赢不了,也不会立刻降级。



在国安的赛前训练中,门将杨智“不务正业”打起了其他位置。

图/Osports

杜震宇骂裁判停赛7场

另外还被罚款3.5万元,当事人回应“量刑过重”

新京报讯 (记者田颖实习生房亮)昨日,足协开出罚单,天津康师傅球员杜震宇因对裁判员有推搡和指责辱骂行为,被禁赛7场。

10月27日,中超第29轮贵州人和主场与天津康师傅的比赛进行到第91分钟时,杜震宇在被裁判出示第二张黄牌后未及离开比赛场地,并对裁判员有推搡和指责辱骂行为,造成不良社会影响。中国足协纪委依据规定,对杜震宇作出禁赛7场,并罚款3.5万

元的处罚。

据悉,在事发比赛过后,当值主裁判马宁对杜震宇说出了“行,你给我等着”等威胁性的话语,这让天津俱乐部高层颇为震怒,俱乐部随后向足协提出申诉。杜震宇认为,作为场上公平的执法者,这样的表现的确值得商榷。

作为本次事件的主角,杜震宇结束在天津的租借期后下赛季将回到长春亚泰,而他的停赛将有5场将由亚泰承担。对于足协这

一纸罚单,杜震宇自嘲说,“踢了这么多年球,这是我第一次被罚啊。”他也直言这个判罚结果“量刑过重”,“确实有些重,但是没有办法,之前我就说过了,这个就在于别人怎么去开罚单。”对于处罚结果,杜震宇表示接受,不过仍会保留自己的意见。

中超最后一轮,天津康师傅主场迎战长春亚泰,对于杜震宇来说,即便没有禁赛,根据两家俱乐部达成的租借协议,他也无法上场。

■ 边路

今晚曼联迎战阿森纳

温格不愿叛将受辱

今晚,曼联将在老特拉福德球场迎战阿森纳,这也是范佩西加盟红魔后首次面对旧主,温格赛前表态,希望阿森纳球迷能够尊重范佩西,“我希望球迷能够尊重他,因为我们曾一同有过美好时光。”

今年夏天,范佩西结束阿森纳的八年生涯,在枪手兵荒马乱之际转投红魔,此举也被阿森纳球迷视为背叛。温格对昔日爱将呵护有加,他希望球迷能够记得荷兰人所带来的贡献,“我不知道届时阿森纳球迷会如何对待范佩西,但我希望球迷能够尊重他,因为他为我们做出了巨大贡献。”

去年8月,曼联在老特拉福德球场8比2击败阿森纳,成为枪手球迷难以抹去的痛苦记忆,温格强调,球队不会过多考虑昔日惨败,“这只是本赛季我们众多比赛中的一场而已。”最近6年来,曼联在梦剧场对枪手保持不败,爵爷半开玩笑地说:“这次我们不可能再进8个球了。” (范遥)

球迷捣乱 阿布大怒

切尔西正在控诉裁判克拉滕伯格有种族歧视之举,蓝军球迷却在此时大帮倒忙。据《每日邮报》报道,一位切尔西球迷在周中联赛杯对维尔贝克做出了猴子的动作,震怒的蓝军老板阿布已下达逐客令:禁止此人再次进入斯坦福桥球场。

切尔西在和曼联的联赛杯大战中5比4取胜,报了一箭之仇,但随即陷入种族歧视风波,有照片证明,一位切尔西球迷曾对曼联球员维尔贝克做出猴子的姿势,这样赤裸裸的种族歧视行为也引发了伦敦警方的关注。这是特里事件之后,切尔西面临的又一起种族主义指控,令人尴尬的是,几天前,切尔西刚刚控告了克拉滕伯格对蓝军球员有种族歧视的举动。

目前切尔西已经查出这名球迷是28岁的科克汉姆,暴怒的切尔西老板阿布已经要求相关部门对此进行严惩,必须揪出这个球迷,而且终生禁止他踏进斯坦福桥球场。 (范遥)